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YYEBHBIN ILJTAH
MO MPO®ECCHOHAJBHOMN NNOATOTOBKE
YYAIIMXCS 10 — 11 KJIACCOB OBPA3OBATEJbHbBIX
YYPEXKIEHUNA T'OPOJA 1O NPOPECCHH «BOAUTEJIb
TPAHCIHIOPTHBIX CPEJACTB KATEI'OPUMU «C»
(HOpMATHBHBIH CPOK 00y4ueHust 2 roaa (15 mecsiuen))

YueOHbIe IpeAMeThI

KoanuecTBo 9acoB

B Tom umncie

Bceero 1rox 2 rog
Teoperuuecicne| [Ipaxraueckne | Teopernueckne| Ilpakrnyueckue
JAHSTHS JAHATHA JAHIATHHA 3AHATHI
Yuebdubie npeaMeTbl 0a30B0I0 HHKIIA
OCHOBBI 3aKOHOATENBCTRA B chepe IOPOKHOTO 43 30 13 - =
JIBHKCHUSA '
Terx0(pU3NOIOrHIECKHE OCHOBBI AEATEIBHOCTH 12 - - 8 4
BOJIUTEIS
(OcHOBHI yNpaBaeHHA TPAHCTIOPTHBIMK 15 - - 13 2
cpeAcTBaMHU
[MepBas NOMOIIL NPH AOPOAKHO-TPAHCIIOPTHOM 18 6 2 3 7
MPOUCILECTBHH
YuebHble MpeaMeThl COEUUATLHOTO HHKIA
YCTpOHCTRO W TeX HHYECKOe 0DCayKUBAHME 62 49 - 4 9
TpaHCMOPTHBIX CpeacTB KaTeropud "C" Kak
00BEKTOB yNpaBJIeHHA
OCHOBBI YNIPaBJIECHHA TPAHCHOPTHEIMHE 12 - - 8 4
cpenactzamu kateropuu "C"
BoK/IeHHE TPAHCIIOPTHBIX CPEICTB KaTeropHi 72/70 - 40/40 = 32/30
"C" (¢ MexaHHYeCKoil TpaHCMuCcHeit/c
ABTOMATHYECKOH TpaHCMHCCHE)
Yuebuble mpeaMeTsl NPOQeccHOHATLHOI0 UHKIA
Oprasusalis 1 BEINOTHCHHE IPY30BbIX 12 - - 10 2
NePEeBO30K ABTOMOOMIBHBLIM TPAHCTIOPTOM
KpanuduranHoHHBI JK3aMeH

KpanupukalMoHHbBIH 3K3aMeH 4 - - 2 2
Wroro 250/248 85 55/55 48 62/60




